

EDITAL SEDU nº 35/2017.

Retifica o item 6.1 do Edital nº33/2017, publicado no Diário Oficial de 19/06/2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Lei 3.043/75, resolve:

1 – Retificar o item 6.1 do Edital nº33/2017, publicado no D.O. de 19/06/2017:

Onde se lê:

6.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente por meio eletrônico, devendo o candidato acessar o site www.selecao.es.gov.br no período que se inicia às **10h do dia 21/06/2016 e se encerra às 17h do dia 28/06/2016.**

Leia-se:

6.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente por meio eletrônico, devendo o candidato acessar o site www.selecao.es.gov.br no período que se inicia às **10h do dia 21/06/2017 e se encerra às 17h do dia 28/06/2017.**

2 - Ficam mantidas as demais condições, exigências e informações constantes no Edital 33/2017 publicado no D.O. de 19/06/2017.

3 - Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 19 de junho de 2017.

Vitória, 20 de junho de 2017.

HAROLDO CORREA ROCHA
Secretário de Estado da Educação